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ATA DA 16.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 14 de dezembro de 2021. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para o vereador Jaderson Luiz Molinari fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 15ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 
2021 realizada em 07/12/2021, sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 141/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o requerimento 
aprovado na Sessão Ordinária do dia 07/12/2021. OF. Nº 142/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei aprovado na Sessão 
Ordinária do dia 07/12/2021. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF Nº 
124/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o SUBSTITUTIVO AO 
PROJETO DE LEI N.º 061/2021, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. 
OF. GAB-PREF Nº 125/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N.º 062/2021, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 005/2021, do vereador 
Claudemir dos Santos Herthel, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 187/2021- Gabinete Prefeito, 
encaminhando resposta ao requerimento nº 011/2021 da vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro, aprovado na Sessão Ordinária do dia 
07/12/2021. OFÍCIO S/N da Secretaria Municipal de Saúde solicitando as 
dependências do plenário da Câmara Municipal para a realização de reunião 
referente ao PLANIFICASUS no dia 16 de dezembro de 2021, das 08h30min 
às 12h00min. CONVITE da Secretaria Municipal de Educação para a 
Conferência Municipal de Educação - etapa municipal da CONAE no dia 15 
de dezembro de 2021, no período vespertino, no plenário da Câmara 
Municipal. OFÍCIO Nº 02/2021 do Conselho Municipal de Segurança 
Alimentar - COMSEA, solicitando as dependências do plenário da Câmara 
Municipal para a realização de reunião do conselho no dia 13 de dezembro 
de 2021, a partir das 13h30min. O Presidente dispensou a chamada nominal 
tendo em vista a presença de todos os vereadores e, passou-se à ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 063/2021 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar parceria e conceder 
Subvenção Social ou Auxílio à Liga Paranaense de Combate ao Câncer 
(Entidade Mantenedora do Hospital Erasto Gaertner)”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
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será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 001/2021 da vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: 
“Denomina “Estrada Municipal Zinaide Perussolo”, uma das vias públicas do 
Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N.º 004/2021, da Mesa Executiva, cuja súmula: 
“Dispõe sobre a programação orçamentária e financeira, e estabelece o 
cronograma mensal de desembolso do Poder Legislativo Municipal de 
Rebouças, para o exercício de 2022”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado para 
PUBLICAÇÃO. EM DESTAQUE: SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 
061/2021- DO EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a instituir servidão da área 
rural que menciona, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 062/2021- DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula: “Altera o caput e acrescenta 
parágrafos e incisos ao artigo 4º da Lei 1251/2008, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação dos 
Substitutivos aos Projetos de Lei n.º 061 e 062/2021 do Executivo Municipal. 
A dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
Presidente passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a 
todos e falou sobre o seu requerimento solicitando melhorias na Praça do 
Cristo, o qual foi feito em abril e que até o momento não foi atendido. 
Parabenizou as equipes participantes e os organizadores da gincana 
municipal. Solicitou que sejam realizadas melhorias na Praça do Cristo, 
assim como as que foram feitas na Praça dos Ferroviários. O vereador José 
Junior Massoquetto cumprimentou a todos. Mandou um grande abraço ao 
pároco Padre Alcione Zanin que será transferido da paróquia de Rebouças 
para a paróquia de Paulo Frontin, agradeceu pelos serviços prestados e deu 
as boas vindas ao Padre Fabiano que irá atuar na cidade de Rebouças. 
Agradeceu a parceria durante o ano de 2021 com os vereadores e com o 
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Poder Executivo e desejou um Feliz Natal e um Ano Novo abençoado a 
todos. O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, 
disse que o ano de 2021 deve ser um ano de referência para toda a 
existência da humanidade e disse que foi um ano de reconstrução e de 
reflexão enquanto seres humanos e seres políticos. Agradeceu a Deus e a 
todos pelo ano vivido. Desejou um Ano Novo melhor para todos e 
parabenizou o presidente vereador Getúlio Gomes Filho pela condução dos 
trabalhos legislativos durante o ano de 2021. A vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo ano vivido e vencido em 
relação à pandemia. Falou que em conversa com o secretário Oldemar 
Vicente Pes o mesmo afirmou que a será feita a restauração da Praça do 
Cristo. Agradeceu ao Padre Alcione pelos 10 anos de serviços prestados à 
população reboucense e deu boas vindas ao Padre Fabiano. Agradeceu ao 
presidente, vereadores, secretários, prefeito e vice pelo ano vivenciado e 
pelos trabalhos realizados em prol da população. Desejou que a fé seja 
renovada e desejou um bom ano de 2022 para todos. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, falou que 2021 foi um ano difícil, um 
ano atípico, mas, que também foi um ano de várias conquistas. Frisou que a 
Casa participou na tomada de decisões importantes em relação à pandemia. 
Comentou que várias emendas foram conseguidas para o município em 
2021, agradeceu ao presidente pela condução dos trabalhos legislativos 
neste ano e disse que o mesmo não deixou nada a desejar. Desejou a todos 
um abençoado Natal junto com seus familiares e um próspero Ano Novo. O 
vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, falou das dificuldades 
vividas neste ano. Parabenizou a todos por terem vencido a pandemia e 
afirmou que hoje estamos vivendo momentos melhores. Falou que o Poder 
Executivo precisa seguir um planejamento para atender os pedidos da 
população e que as solicitações que não foram atendidas, serão novamente 
cobradas no ano de 2022. Em nome da diretoria da Igreja Matriz parabenizou 
e agradeceu ao Padre Alcione Zanin pelos trabalhos prestados à população 
reboucense e disse que o novo padre será muito bem acolhido pela 
comunidade. Agradeceu a todos e desejou um Feliz Natal e Boas Festas a 
toda os munícipes. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
cumprimentou a todos. Desejou que o ano de 2022 seja um ano de chegadas 
e não de partidas, um ano de muita paz e realizações para todos. A 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, falou 
que o ano de 2021 foi um ano difícil para se trabalhar na Secretaria de Saúde 
na linha de frente no enfrentamento à pandemia. Agradeceu a Deus pelo ano 
vencido e agradeceu a população que a procura para tentar solucionar os 
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seus problemas. Agradeceu aos secretários e ao Poder Executivo que na 
medida do possível atenderam os seus pedidos. Desejou um Feliz Natal e um 
próspero Ano Novo a todos os reboucenses. O vereador Getúlio Gomes Filho 
desejou boa sorte ao padre Alcione Zanin em sua nova empreitada como 
pároco no município de Paulo Frontin. Falou que a construção da capela 
mortuária foi um marco deixado pelo mesmo, o parabenizou pela atitude e 
desejou muitas felicidades ao padre. Pediu desculpas por alguma falha 
ocorrida neste ano em que esteve como presidente da Casa. Comentou que 
a formatura do Proerd foi um espetáculo e parabenizou a Polícia Militar, os 
alunos e demais envolvidos. Falou que neste ano foram tomadas decisões 
importantes na casa em relação à pandemia e que as mesmas deram bons 
resultados. Comentou o número de vacinados no município. Frisou os valores 
do ano de 2021 que serão devolvidos pela Casa ao Poder Executivo, em 
torno de R$ 740.000,00 (setecentos e quarenta mil reais) e comentou os 
investimentos realizados no ano. Ressaltou com alegria que há 15 dias os 
casos de Covid-19 estão zerados no município. Agradeceu a todos os 
vereadores e funcionários pela parceria durante este ano em que esteve 
como presidente da Casa. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o presidente declarou encerrada a presente sessão, convocou os 
vereadores para a reunião extraordinária a seguir e para a 1ª reunião 
ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 que será realizada no dia 
08/02/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 14 de dezembro de 2021. 
 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL____________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 


